Catologo Libreria Viborada

C. Julii Caesaris commentarii de
Bello Gallico. Zum
Schulgebrauch mit
Anmerkungen herausgegeben.
3. verbesserte und vermehrte
Auflage

Read More

SKU: 8669

Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Rheinhard, Hermanneditore: Paul Neff Verlag
luogo-edizione: Stuttgartanno-edizione: 1881

Product Description

In 8, 232 pagine, 1 mappa della Gallia, 6 litografie a colori, 10 tavole, 15 piani di battaglia,
indice, rilegatura coeva in mezza pelle consumata con etichetta cartacea al piatto come da foto,
timbro in antiporta rilegato Molto buono (Very Good) (8669)



https://viborada.it/prodotto/c-julii-caesaris-commentarii-de-bello-gallico-zum-schulgebrauch-mit-anmerkungen-herausgegeben-3-verbesserte-und-vermehrte-auflage/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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VI battaglione libico. Diario
della campagna d'Etiopia (1936-
VI Battaglione Libico 1937). A cura di Olindo De
Diario della campagna di Etiopia (1936-1937) .

Napoli

Carmelo Sirianni

a cura di Olindo De Napoli

Read More

SKU: 8309

Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Sirianni Carmeloeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 355. Brossura. Tavole b/n fuori testo brossura Ottimo (Fine) (8309)



https://viborada.it/prodotto/vi-battaglione-libico-diario-della-campagna-detiopia-1936-1937-a-cura-di-olindo-de-napoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Cultura e ideologia nella prima
eta carolingia

ISTITUTO STORICO ITALIANO PER IL MEDIO EVO

STUD] STORICI - Fasc. 146-147

{pEvGSU Read More

SKU: 7879

CULTURA E IDEOLOGIA .
NELLA PRIMA ETA CAROLINGIA Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: | Deug-Sueditore: nella sede dell'lstituto
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1984

ROMA
NELLA SEDE DELL'ISTITUTO
PALAZEZO BORROMINI

1984

Product Description
25 cm., 158 pagine, brossura, dorso leggermente sbiadito ma volume intonso. brossura Molto
buono (Very Good) (7879)



https://viborada.it/prodotto/cultura-e-ideologia-nella-prima-et-carolingia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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La légitimité dynastique
ISABELLE COGITORE d'Auguste a Néron a I'épreuve

_. : s des conspirations
LA LEGITIMITE DYNASTIQUE
D'AUGUSTE A NERON
A LEPREUVE DES CONSPIRATIONS Read More
SKU: 7772
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Cogitore Isabelle.editore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2002

ECOLE FRAMCAISE DE ROME

Product Description
In 8, 298 pagine, cartonato editoriale rilegato Ottimo (Fine) (7772)



https://viborada.it/prodotto/la-lgitimit-dynastique-dauguste-nron-lpreuve-des-conspirations/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Luigi I. Scipioni

Vescovo e popolo

L'esercizio dell’autorita
nella chiesa primitiva (111 secolo)

VITA E PENSIERO
Pubblicazioni della Universita Cattolica
Milano

Product Description

Vescovo e popolo, l'esercizio
dell'autorita nella Chiesa
primitiva (11l secolo)

Read More

SKU: 7742

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Scipioni Luigi |.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

224 pagine 22 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (7742)



https://viborada.it/prodotto/vescovo-e-popolo-lesercizio-dellautorita-nella-chiesa-primitiva-3-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Propaganda e persuasione
occulta nell'antichita. Volume 2
di " Contributi dell'lstituto di

Autori vari

Contributi . . )
Siltistitato di storis anlios storia antica" a cura di Marta
a cura di Marta Sordi -
Sordi
volume secondo
Read More

Propaganda e persuasione occulta

nell'antichits SKU: 7740
Price: 20,00€
Stock: instock

VITA E PENSIERO

Pubblicazioni dell’Universita Cattolica categories: StO ria

Milano

~ autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
VI, 160 pagine, 22 cm. Brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7740)



https://viborada.it/prodotto/propaganda-e-persuasione-occulta-nellantichit-volume-2-di-contributi-dellistituto-di-storia-antica-a-cura-di-marta-sordi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Santuari e politica nel mondo
antico. Volume 9 di " Contributi
dell'lstituto di storia antica" a

Autori vari

Santuari e politica

5L RC K Ales cura di Marta Sordi
Read More
SKU: 7739

Contributi

dell’Istituto di storia antica Price: 20,00€

volume pono

Stock: outofstock
Categories: Storia

e SV I autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Milano

e, S

Product Description
VIIl, 245 pagine 22 cm. Brossura, timbro "saggio campione gratuito" alla copertina posteriore,
carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7739)



https://viborada.it/prodotto/santuari-e-politica-nel-mondo-antico-volume-9-di-contributi-dellistituto-di-storia-antica-a-cura-di-marta-sordi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

| santuari e la guerra nel mondo
classico. Volume 10 di "
Contributi dell'lstituto di storia

I santuari e la guerra

nel mondo classico antica" a cura di Marta Sordi
a cura di Marta Sordi
Read More
SKU: 7738
fﬂ?;nl'lll:::ufn di storia antica Price: 20,00€
m—— Stock: outofstock

Categories: Storia

VITA E PENSIERO autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-

Pubblicazical della Universith Cattelics

W) edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
In 8 VI, 193 pagine, brossura, timbro "saggio campione gratuito" alla copertina posteriore, carta
ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7738)



https://viborada.it/prodotto/i-santuari-e-la-guerra-nel-mondo-classico-volume-10-di-contributi-dellistituto-di-storia-antica-a-cura-di-marta-sordi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

-
Conoscenze etniche e rapporti

di convivenza nell'antichita.
Volume 6 di " Contributi

Autori vari

Conoscenze etniche

ek s dell'lstituto di storia antica" a

nell’antichita

cura di Marta Sordi

a cura di Marta Sordi

Read More

Contributi

deill ‘Istituto di storia antica S KU . 7 7 3 7
Price: 20,00€
Stock: outofstock

VITA E PENSIERO - .
Pubblicazioni della Universita Cattolica Categories: Storia

Milano

autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, 246 pagine, brossura, timbro "recensione salesiana" all'interno della copertina posteriore,
carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7737)



https://viborada.it/prodotto/conoscenze-etniche-e-rapporti-di-convivenza-nellantichit-volume-6-di-contributi-dellistituto-di-storia-antica-a-cura-di-marta-sordi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Per conoscere |I'Occidente. Un
percorso storico culturale
dall'antichita greco-romana ad

PER CONOSCERE oggl

LOCCIDENTE Read More
SKU: 7681
Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Casella Francescoeditore: LASanno-
edizione: 2002

Product Description
IN 8, 398 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (7681)



https://viborada.it/prodotto/per-conoscere-loccidente-un-percorso-storico-culturale-dallantichit-greco-romana-ad-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Cerimonie di laurea nella Roma
\ el barocca. Pietro da Cortona e i
CERIMONIE DI LAUREA

NELLA ROMASBAROCCA. frontespizi ermetici di tesi

PiezR0 DA CORTONA
B LERONTESPIZL ERMETICT DETEST 5 RV

SKU: 7581
Price: 20,00€

Stock: outofstock

% ANTONELLA PAMPALONE

Categories: Storia

autore: Pampalone Antonellaeditore: Gangemi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2015

el

MT FDEIORE

GANGE
N TERNATION ALCREISEI

Product Description
In 8, pp. 159. Brossura. lllustrazioni b/n nel testo. Segue: Appendice documentaria. Segno di
piega all'angolo superiore della copertina posteriore brossura Molto buono (Very Good) (7581)



https://viborada.it/prodotto/cerimonie-di-laurea-nella-roma-barocca-pietro-da-cortona-e-i-frontespizi-ermetici-di-tesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Milano allo specchio. Da

Milano allo specchio Costantino al Barbarossa,
oo Saba I'autopercezione di una capitale
autopercezione di una capitale
acura di Ivan Foletti, Trene Quadri ¢ Marco Bossi
Read More
SKU: 7520

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Foletti Ivaneditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2017

!

VIELLA

Product Description
in 8, 174 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (7520)



https://viborada.it/prodotto/milano-allo-specchio-da-costantino-al-barbarossa-lautopercezione-di-una-capitale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

